

长安区凤鸣养老服务中心试运行

经过两年多建设，长安区凤鸣养老服务中心，于9月3日建成并开始试运行。90多位来自原留公一村老人将从即日起，享受每日的免费就餐和一系列综合性养老服务。西安凤栖园董事长李兴民参加并讲话，会上还通报了养老服务中心前期筹备情况，宣读了文明就餐公约等。

长安区凤鸣养老服务中心，由西安凤栖山人文纪念园有限公司投资6000万元，对原村委会办公室进行改扩建而成，占地3500m²，总建筑面积4249.61m²。设有日间休息床位96张、餐厅可同时满足300人就餐，设有图书阅览和书画室、健身房、棋牌室、娱乐室等功能室，配套卫生室、理发室、洗衣房及户外健身娱乐设施，可为老年人提供就餐、日间照料、休闲娱乐及文化活动等服务。

据悉，长安区凤鸣养老服务中心，主要解决原留公一村65岁及以上及周边部分老人的日间照料问题，使老人从生活上得到照顾，精神上有所慰藉，老有所养、老有所为、老有所乐，使老年人在社会温暖中安享晚年，在慈善幸福家园中感受幸福。“慈善幸福家园”的创建，将有力促进村社精神文明建设，助力乡村振兴。

**因为有你 所以精彩
BECAUSE OF YOU SO WONDERFUL**

凤栖之窗

FENG QI ZHI CHUANG

建 生 态 墓 园 创 文 明 园 区



2023年9月24日
星期日
月刊第9期 总第171期

主办：西安凤栖山人文纪念园有限责任公司
地址：西安市长安区鸣犊街道留公村
电话：029-85835352
网址：www.xafengxian.com
内部资料 免费交流

A版

长安区慈善会召开第二届理事会第二次会议

李兴民被聘为长安区慈善会第二届理事会荣誉会长



本刊讯 9月14日，长安区慈善会召开第二届理事会第二次会议。区委

常委、区委统战部部长李鹏程，区民政局党委书记、局长李强，区慈善会会长贺乐军、荣誉会长成德奇以及理事会全体成员参加会议。区老年体协主席王百忍及各街道慈善工作站站长、慈善志愿者代表应邀列席会议。

会议听取并审议通过了《长安区慈善会关于聘请荣誉会长的议案》。

会议指出，过去一年，我区慈善事业呈现出高质量发展的良好态势。

“慈善幸福家园”工程全面提速，实现了创建工作全区覆盖，成为省市慈善会树立的新标杆；慈善宣传工作进一步强化，多平台、多层次、多形式的慈善宣传工作格局基本形成，全社

会关心慈善、重视慈善、热爱慈善、参与慈善的氛围日益浓厚。

会议要求，要不断推进“慈善幸福家园”工程向纵深发展，着力打造一批硬件建设优、服务效能强、慈善活动丰富多彩的示范村社。

会议聘请李兴民等为长安区慈善会第二届理事会荣誉会长。

西安交通大学医学部“大体老师”骨灰安放仪式在西安凤栖园举行

本刊讯 9月7日上午，由西安交通大学医学部、陕西省红十字会主办，陕西省人体器官捐献管理中心、陕西省红十字遗体捐献中心、陕西省红十字眼库、西安交通大学第一附属医院OPO、西安市凤栖山人文纪念园协办，以“落叶归根思念永存”为主题的43位“大体老师”骨灰安放仪式在

西安凤栖山人文纪念园举行。

陕西省红十字会领导、西安交通大学医学部、陕西省人体器官捐献管理中心、西安凤栖山人文纪念园等负责同志；捐献者家属代表、有关工作人员及医学部学生代表等参加了骨灰安放仪式。

陕西省红十字会党组成员、秘书

长李志刚、西安交通大学医学部副主任孟晓军，医学生及家属代表分别向陕西省人体器官捐献者纪念碑敬献花篮。全体人员向捐献者默哀。

西安凤栖山人文纪念园司仪主持了骨灰安放仪式。随后医学生代表将骨灰请至家属手中，工作人员依次将骨灰安放至福位。

陕西省红十字会党组成员、秘书长李志刚、西安交通大学医学部副主任孟晓军讲话，捐献者家属马京星、遗体捐献志愿者徐娇、医学生代表谢程程分别发言。

最后全体人员依次上前向捐献者纪念碑敬献鲜花。



西安凤栖园 坚持20多年奖励“优秀学子”

“谢谢李伯伯的帮助，我会好好学习，回馈大家的关爱。”8月28日，在西安凤栖园大学生奖学助学金发放仪式上，长安区鸣犊街道留公村郭佳怡接过董事长李兴民手中的5000元助学金感动地说道。

西安凤栖园是家股份制企业，也是全国的优秀公墓。多年来，公司非常重视、关心、支持教育事业发展，董事长李兴民情系教育，心系校园，捐资助推学校发展，先后设立了“李兴民奖学金”“西安凤栖园百万助学金”，用于奖励本村各学段优秀贫困学生，奖励在教学工作中做出突出贡献的先进

教师。同时设立“大学梦·风栖情”育才奖，坚持每年奖励本村考取大学的优秀学子，以激励更多的学生刻苦学习，奋发向上，成为对社会有贡献、对亲人懂感恩、对家乡有回报的优秀人才。

据悉，为了帮助更多孩子摆脱贫困，改变命运，李兴民还不忘初心，心怀大爱，面对家庭经济困难、成绩优异的学生，他默默奉献、竭尽全力帮助他人，至今已先后资助长安、鄠邑区等十余名贫困学子完成学业，走上了工作岗位。

坚持不懈爱心助学，是西安凤栖园20余

年一直坚持的传统，既体现了西安凤栖园的责任和担当，又表现出对孩子们的鼓励，对村民的关怀，更是反映了在服务乡村振兴中厚植群众的一种情怀。

在当天的助学发放仪式上，学子们纷纷感谢公司的资助，表示要坚定理想，永不懈怠，学有所成，报效祖国，报效家乡和社会。

未来，西安凤栖园将秉持责任与担当，将公益助学、筑梦圆梦的爱心传递下去，温暖更多需要帮助的人。

坚持不懈爱心助学，是西安凤栖园20余



守望梦想 执着前行

◎ 信息管理部 康腾

时光荏苒，转眼间，我来公司已经十年了。公司也风风雨雨走过了三十个年头。凤栖山人文纪念园今日的辉煌，是在公司各级领导和员工的不懈努力下，浇筑无数汗水和泪水才换回的硕果。

不断锐意创新，勇创工作佳绩，这就是我们凤栖山人文纪念园的奋斗精神。公司把来自五湖四海的我们团结在

一起，教会了我们在困难面前努力拼搏与奋斗，让我们懂得了很多，也学到了很多，使我们在不断自我完善过程中找到了新方向、新发展、新目标。我们铭记，凤栖山人文纪念园每一次成绩的取得，无不得益于曾经流下的汗水；每一次新的跨越，就是我们每一位普通员工的最终梦想。我们永远相信，思想有多远，我们就有信心让凤栖山人文纪念园

走多远。很荣幸加入凤栖山人文纪念园，虽然我还有很多缺点和不足，但是因为有了公司，我才能挺直腰杆，说话硬气，不失骨气。也正是因为有了凤栖山，我才能自信满满，继续前行，为凤栖山的发展添砖添瓦。

爱岗敬业



爱岗敬业 忠诚奉献

——2023年全员培训有感

◎ 西安办事处 王茜

时间过得真快，转眼间已入职西安凤栖山人文纪念园三年多了，在这几年的工作中，我深深的感受到了企业的关怀和温暖，也充分感受到了凤栖园的企业精神和文化给我带来的幸福与快乐！特别是每年七八月份组织的员工培训，每次我都有很大的收获，既学到了很多的专业知识，又掌握了很多的营销技能，使我的综合素质得到了很大的提升。

培训动员会上，董事长李兴民讲话的主要内容是：什么是爱岗敬业？如何爱岗敬业？怎么样去做？这三个问题听起来简单但是做起来就难了。爱岗敬业就是一种基本的职业道德精神，它是热爱岗位，认真负责，勤恳

工作，恪守本职的态度与情感。要保持积极负责的工作态度，除了爱岗还必须有能力有担当，忠诚地维护园区的利益和荣誉，爱岗不仅是工作的需要，也是自己的职责和担当。所以要珍惜来之不易的岗位，踏踏实实地干好自己的工作，为园区的发展做贡献。

在这次培训会上，中国殡葬协会主任赵小虎老师讲的这一课，让我真正地明白了怎样才能去做好一个优秀殡葬工作者。赵老师从礼仪、导购、到客人有购买行为，都切实的联系到我们自己工作流程。从营销三要素讲到营销管理六要素等营销重点，最终目的就是对客户热情尊重，真正解决

我与公司同成长

多彩夕阳

◎ 退休职工 李纪斌

留村民有福气，
有缘兴民造福利。
经营所得全民享，
强村富民创佳绩。
初心永驻敢担当，
扬善敬老一面旗。
重阳佳节连年过，
善待村民祝贺礼。
今年又有新举措，
幸福家园拔地起。
布局合理贴实际，
考虑周全更细致。
上下方便乘电梯，
没有一点不如意。
吃喝玩乐样样全，
尽情享受住随意。
乐观向上无烦恼，
爱好发挥找乐趣。
顿顿都是生日宴，
天天都在过大年。
老来无忧心情畅，
越活越觉有滋味。
环境优雅特舒适，
可比五星宾馆级。
但愿人生成久，
多彩夕阳又绚丽！



愿做一束光 平凡中闪亮

◎ 工程规划部 李利

每一年的大学开学季，都会让我不禁想起从前那些美好的时光，也让我更珍惜如今的生活。

那时，为了消除自己知识上的迷茫，每天是我叫醒闹钟，在大学图书馆看书学习近两年。这期间学业能力的提升，并没有消除我内心对未来个人发展的担忧，反而助长了我心中的迷茫。我很幸运，在书中的遨游，也让我见到了良师。她告诉我“感恩是获得幸福快乐人生的基础”，让无助的我学到了对未来生活的正确打开模式：怀有一颗感恩的心。她就像平凡中的一束光，一点点地消除了我心中

的迷茫、脚下的慌乱。那是在大三，我选修了李老师的课，更幸运的是在图书馆竟跟她做了一次邻座。她见我桌面的课本全是党政书籍，微笑着说“是在写我布置的期末作业吗”。也就是这次我们结识，逐渐从师生成了朋友。

而后在一次竞赛成功后，我们在谈心中，她告诉我：人要有志向、有梦想，爱学习、敢奋斗、爱劳动、懂感恩、懂友善。然而很多人只能做到了前四点，后面第五点、第六点、第七点很难做到，因为这是人的心性。一个人的成功，不仅要懂得感恩时